Tema 7. Moaynauua v gemogynauns. dur. 1
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Tema 7. Moaynauua n gemogynsums.

dur. 2
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Puc. 7.1 a Cwuvna Toka, NoNsAPHOCTb TOKa 2
Puc. 7.1 6 Amnnutyaa konebaHui, yactoTta konebaHui, pasa konebaHun | 3
Puc.7.1B AmMnnutyga umnynsca, AnMTenbHOCTb UMMNYNbca, NONAPHOCTL 3
nMmnynbca
Puc.7.1r AMMNnTyaa uMmnynbca rapMoHNYeCcKoro konebaHums, 4
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konebaHum B umnynbce, gasa konebaHnn B umnyrbce
Puc. 7.1 AMnnnTyga uMmnysnbCcoB,,ANTUTESNTbHOCTb UMIMYIbCOB, 6
OJSINTENbHOCTb MHTEPBAOB MeXay MMMyribCcaMu, NONSPHOCTb
MMMNynbCOB, dpasa UMNYnNbLCOB
Puc.7.1e AMNNUTYyga uMnynbCcoB, ANMTENbHOCTbL MMMYNbCOB, 7
OJSINTENbHOCTb MHTEPBANOB MeXay MMMyIibCaMu, NOSSPHOCTb
MMNynbCoB, dpasa UMNYNbCOB, YacToTa U pasa
rRnMOHYACKOTO KONebaHg B UMMAVALCAX




Tema 7. Mogynaumsa n gemoaynaums.

dur. 3
v(@t) = flt,a,....a.(0),....a,] v 0 = fla)a O)na) |
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Puc. 7.2



Tema 7. Moaynaumsa n gemoaynaums. dur. 4
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Tema 7. Moaynauua n gemogynsums. dur. 5
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Tema 7. Moaynauua n gemogynsauyms.
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Tema 7. Moaynaumnsa n gemoaynaums.
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dur. 8

Tema 7. Moaynaumnsa n gemoaynaums.
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Tema 7. Moaynaumsa n gemoaynaums. dur. 9
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t, =var,t, =const,T =t +t =var t =const,t =var,T =t +t =var
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t =var,t =var,T =t +t =const [, =Vart, =var, I'=t, +t, = const
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Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg.
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Tema 7. Moaynauua n gemogynsums.
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Tema 7. Moagynauua n gemogynsums. dur. 12

‘S(ti)
Agl——
t
Puc. 7.10
_AO__
s (t) =A (t) cos(w, t + 6,) b (t) =B, (t) cos(Q t+y).
dopm. 7.13 dopm. 7.14

At)=A,+k,, b(t)=A,+AA_cos(Qt+y)

dopm. 7.15



Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 13

s (t) =A,[1 +M cos(Q t +y)] cos(w,t+6)
dopm. 7.16

A=A (1-M) A=A (1+M).

min max

dopm. 7.17 dopm. 7.18
A()=A,[1+Mcos (Qt+y)]
dopm. 7.19

s (t) =A, [cos(w,t+8,) + M cos(Q t +y) cos(w,t+86 )]
®opwm. 7.20

Mcos(Qt+y)cos(w,t+6,)=(M/2)cos[([w,+Q)t+(6, +y)]+
+(M/2) cos [(w,- Q)t+(6,-vy)]

dopwm. 7.21



Tema 7. Moaynauua n gemogynsauyms. dur. 14
s (t) =A,[cos(w,t+06,) + (MAO)/Z cos [(w,+ Q) t+ (6, +vy)]
+
+ (MAO)/Z cosB[( w,-Q)t+O, -y)] dopm. 7.22
20
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S 2 “0 i “o +( g ®y= UJ J { ‘ J’l)‘ Qmin P0 O HI‘J2 nan l L’Ll‘ 5-3’111:131
20) | ' '
Puc. 7.11 Puc. 7.12
-jwt
S(w)-IA(t) cos(w t+0,)e dt =
1 Jj6, . 0,
p = _—e SA(w w)+—e SA (w+tw, ).

dopm. 7.23



Tema 7. Moaynaumsa n gemoaynaums. ®dur. 15
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Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 16

s (t) =A, cos(w,t+0,) =A cos y (t) dopm. 7.24

lp(tz) - lp(t1) = ( wo t2 + 90 ) - ( wo t1 + eo ) = wo (t2 - t1) CDOpM. 7.25

w(t,) -
w(t) _ 4
Wo = dopm. 7.26
tz - t1
w(t) - w(t)=lw(t)dt,  dopwm.7.27
dy(t) _
_ w(®) = dopm. 7.28
dt
t
wt) =] w(t)dt+o, dopm. 7.29

0

W(t) =w,(t) + B(t) +8, dopm. 7.30



Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 17

s (t) =A, cos [w t + B(t) + 6] dopm. 7.31

w(t) = w, +w,;cos Qt dopm. 7.32

w
w(t) (=)f( w, +w,cos Q) dt+6, =w,t+ E‘ssin Ot + 6, Popm.7.33

w
s () =A, cos [w), t +.Q—‘Ssin ot +6,] dopm. 7.34
Wy
=m emax - ®opm. 7.35
Q
s (t) =A,cos [w,t+6__ sinQt + 6] dopm. 7.36

d
W) = —(w, t+86,,, Sin0t + 8) =w,+0,, 0cesERH. 737

dopm. 7.38



Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 18

s (t) =A, cos (w, t + m sinQt) ®opwm. 7.39

®opwm. 7.40
s (t) =A, cos (m sinQt) cosw,t - A, sin (m sinQt) sinw,, t

sin (m sinQt) = 2J_ (m) SinQt + dopm. 7.41
+2J,(m) sin3Qt + 2J (m) sin5Qt + ...

cos(m sinQt) = J, (m) + 2J,(m)cos20t + dopm. 7.42
+ 2J (m)cos4Qt + ...

s (t) =A,cos (w,t+msin Qf) = A {J, (m)
cosw, t+
+J.(m) [cos (w, + Q)t - cos(w, - Q)] +
+J,(m) [cos (w, +2Q)t - cos(w, - 20)t] +
+J,(m) [cos (w, +30Q)t-cos(w, -3Q)t] +...}

dopm. 7.43



Tema 7. Mogynauna n gemogynsauums. dur. 19
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Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 20
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Tema 7. Moaynauua n gemogynsauums. dur. 21

2E
w,T, _ _ B )
A = —sin 1 , 1 o
n _ Jnogt — jnogt
- s(t) = 5 _Z Ae 2E _ZAne
2 dopm. 7.46 n=—o0 n=—oo
dopm. 7.47
E{t)=E, + AE(t)
dopm. 7.48
. 1 w0
Jnw,t ]
S 2y (¥ > —[E, + AE(t)]= _}.;A e
dopm. 7.49
1 [(Qt + - j(Qt
AE()=AE_cos (Qt+y) AE(t)=2—AEm[e J( +V£ J( J.

dopm. 7.50 dopm. 7.51



Tema 7. Moaynauua n gemogynsaums.
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Tema 7. Mogynauua n gemoaynauvg. dur. 23

s (t) =A(t)cos y(t) s(t) =A, cosw,t s(t) =A(f) cosw t
dopm. 7.54 dopm. 7.55 dopm. 7.56
A,cosw,t=A (1) cos (w, + Aw)t
dopm. 7.57
A cosw, t
A (t) - 0 0 —

cos (w, + Aw)t_

A ocoswot

cos Awt - cosw, t-sin Awt - sin w, t

dopm. 7.58

_ A

cos Awt - sin Awt - tg w,t

A(t) = 5™ () + 5, (1)

dopm. 7.59



S,(1)

s(t)

]

Tema 7. Moaynauua n gemogynsaums.

w(t) = arctg [ PUT. 24 1 (;o=§(r)_ J r
mlo r—t
®opm. 7.60 dopm. 7.61

T sf;(tgr)= — | —Aft) = \/cos2 w,t-sin’® @ t =1

T =©° T —
dopm. 7.62

s(®= 2(a cosw t +b sinw 1)
dopm. 7.63
s, (1) = X(a sinw t-b coso 1
dopm. 7.64

S (1) = "lof?a(w) coswt +-b(w) sin o t] dow

dopm. 7.65



Tema 7. Moaynauua n gemogynsaums. dur. 25

s, (1) = 1— fofa(w) sinwt - b(w) cos o t] dw
T =00

dopm. 7.66

S(w)=-jS(w), w>0 S (w)=jS(w), w<o0
dopm. 7.67 dopm. 7.68

du() d S0 SO s 0-s,0

w(t) = = —[arctg 1=

dit) dt) s (1) s?(t) +s2 (1
dopm. 7.69

Wt) =w, t+06(t) +6,

®opm. 7.70



Tema 7. Mogynaumna n gemoaynaums. dur. 26

r$(t) S
=, A(t) ~ ~
w9,
T 1 Puc. 7.18
3 \\[ \l & --u / \/ /
~— N L -
Z(t)=s(t)+s, (1) '  Z(w)=S(w) S, (w)
dopm. 7.71 dopm. 7.72
w >0 [2S(w) npu
’ Z (w) =1 dopm. 7.73
<0 L O npu w
s (t) =A(t) cos [w, t +8 ()] = A(t) cos y (1) Popwm. 7.74
j'%(? jlwyt+6(t) +6,]
Z(t)= A(t) e J 2 A(t) e =A(t) e dopm. 7.75



